=7 U juSgellsl 0sT
UL‘”S-“J-‘-'U‘”JS” | iilays y5(599

| /L9 ju5 (5 39422 g (j2UsT (slsd ywlIS 03358 1 3S 1o/
| 3195 L lg2 ol jl Sbusall gf
5J9:2> 9 (T (5l g0 T|

929533 QRS ' R0 | LT l.w.ol v
Pl Stuuloziuosjlg iRt
g9ty Ui oSBT

& www.Tizline.ir & oPI FEIF 59Va <A 09I WAE oFoP B BoooPFaIFPE



IFo¥ @351 ()25 Sjad Jol eugs (ylovial
F

) el 5y cilin Shiles b1y JB bl
E OO PPV | Y PRSCRCSN PP RO H PRS-V S PRCL4 | JEN RVPRCAESY (1 |
! duslg QT ) a llw) S 059 Cwoglio (o
g Sgd (50 (35 @3l SL L Lewosil 5L S UL (7
) S oLl il JS18 51 1) el oleds
2 bl oo (ool i o) dliwg o LED S 595 5925 (1
% ...\.n.lfso(U..\b—éﬁé)l))iiu\-w‘:ga‘-udy%@SJ‘MQJJLQM'AQ)L&b')&NﬁMsé;'(H
E il o ol 33 i y3T bl (63y1 i — (335) 40 &F o (o
=] il oo (S — G330 Gl y i 3 Conglite Lod 381 b (&
\ a0 ydlo C LI, A e plie Jgum 4 a>gi b
% T w20 (Wl C pan L1 p-nl’.)fJe Jsl..yv.
g cdeglet S i JudS SO L ) e 90 52 )L g5 (A
a A

[—] B N

a c ¢ e o e IS L 1) o ol 09 e 50 61510 B g pudlyss 51 (0
o ledit
E 075 e=1/6X1071C ¢ ol jain (+¥) cumigs 4l 90 (o8] wil (o i8Il b .adl oo Y5 o] oil dae
! 3,19 (9 A (53505 0T 2 U o 513 4 UC 11 Sy 3l (5 e (il wiz 53 1, +5 UC (K581 )b (I
2
k=9 x10°°7 tis
iy b ol (831 O35 G 590 (2
299 dxio ;0 OYlgw dolol

-\\
oF 1l —FFIF7AVO % oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

¢

b

// p23j193 G o)Ly sloas

192>

Alwil

»

a3
A
3
v)
<
<)
)
2
3
<3
D
o
-

GooolfPo Sl dibolu



b

IFo¥ @351 ()25 Sjad Jol eugs (ylovial

U\—f\) <.~'_'_"19' // eR3jlga b l‘l"‘e Ulbdglg

192>

e Gl DYl & i L azg b F
foS g 10,5 0 )b g9 (A1

Alwil

»

faS dulio o L 1) Loyl ol0il (o

AIEA) g =—P¥ruc ‘.'.L‘.,....L,.Z.!n\S._il‘sLb)lbﬁwﬁl)M@)aﬂlxéﬁﬁﬁlolm Y
_ g Nm?
d k=9 x10 <z
s/ sm
P
q, = pruc M

294 9 g i) §)0uks S0xjb

! &bl 50 5 10° g abai ol 38 Su S Glase ST el Glao Lad 1 gl abaii 30 0,5 Ao ¥ oy s gleyd | A
N -
gleE S e |y (SO S e g 5y bl sl G 0 g 5B

pgfiS poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

) iy (5551 (1) alaiii 30 1098 0 Lrls (Y) alaili & (1) adaili 51 =5 pC b o 5 Glawo 5 0 [ 4
g T oty 1y Vi = Vo il S oy (1) alaiii 5o JomadGs (55591 51 508 20 1) o303l 4 Sy 2SI

\ alaids 31 e So Sl p s RS Gl S leasy  So sl Glaas 5o 1
S i [ AV g AU 5lo ctde 050 oo > sl B abii a A

Y

 J

Y

pow dxio 30 WY lguw dolol

Q pRA Zia
oP I —FFIFFAVO kol 1= 1FoPPol g 7Y ORI A
lellne.lr

@ 0 AFHAES P o P Qo0019Po : Selu dilalw
”




b

IFo¥ @351 ()25 Sjad Jol eugs (ylovial
F

U\—f\) <.~'_'_"19' // eR3jlga b l‘l"‘e Ulbdglg

192>

AL WS ) 1y B)lke 53 ) (S iUl glirt oloi | 1) 3
My gL (A 33,
Loy (@
¥ b s oligs &g | Y

‘:J.ﬁ.nm.'l_s.'a.‘l 1) GélJB U:’-,’,L‘ji d.?.#:." (\.ﬂ."

A B AU ST amd (o0 LI 610, sl Jilie S5 (0
DS Ao p2L B g A bli o 1,

294 9 g i) §)0uks S0xjb

pgfiS poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

Sle al
Pr77777 777777773

, et o S 3 ol 58 b 67 S 4 Uy S K Bellae (2
[ 23 ) 5l 5 gl el S a5 8553 LS o b apd b ol

bbb
_JW = FA0S o0 (5t Az (Y

\Y
1o 25 S (Rl Jool (5
5T Cand 41 01518 g3l a1 1) oyl bl o 1 O ol b S SN 63 £ 95 b Do
g, =9x10712 £
m
Ve Sl oud aligi 200 V5 50 pF sue g0 i g9, | F

¢ ol o Wiz () ol 53 oo 6B (K SNl (I

...\.1)31 Cowd a1y 38 ool 50 00l 0 pusd (5550 (&

Q pRA Zia
oP I —FFIFFAVO kol 1= 1FoPPol g 7Y ORI A
lellne.lr

@ 0 AFHAES P o P Qo0019Po : Selu dilalw
”




IFo¥ @351 ()25 Sjad Jol eugs (ylovial

pgfiS poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

U\—f\) <.~'_'_"19' // eR3jlga b l‘l"‘e Ulbdglg

F 5w

b

Jea>

\ a1)abp‘ﬁﬁllohﬁ.ﬁ@)ﬁm&_[,éw&hﬁ.nﬂogﬁs.nlsX].Olad.i.ssafh)é 10

Alwil

»

b, le=1/6%x1071C ¢ Gl yuol Wiz ©ue

ol ol Al el — ol B0 293095 55 9y 2 k4
Sl ol 0 s d (5 7l (w50 U e wi (I

¢l °*"¥‘3;‘si‘9m‘5'dkﬁ“%‘-‘rﬁ ‘slb‘sfhuﬂhmd,b@nhu“' )ﬂ(u

\ c-.ogl-ﬁ.ns.\.&lglféx10_8.0.71'1e}_,&ngﬁaﬁl.@alafﬂ&-J’Y"Qiéhia@a-ng);‘.n\fwdjb VY

294 9 g i) §)0uks S0xjb

ol bl oy o ol S S

DAL

?MQ@M'%R@,%;F&&.M|ZA):v').ggH'g))L}.njled.iJ;\falg.g 1A

AL Ot e 9 90 i (65 & 315 5T s (g0 )5 (55le o 1) el Ign o) Wolvis (o5 (B35 | 1A

RPOT SN JEJE R 4/ JPTRE SN RO Y9
AT (o0 ki W398 25 S Conad 51 S0 0 s s Juls S5 L
ol ced bl

O3B a0 Jemiliy BMS (0

Q pRA Zia
oP I —FFIFFAVO kol 1= 1FoPPol g 7Y ORI A

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

Qo0001%Po :,;..Lguuu




IFo¥ @351 ()25 Sjad Jol eugs (ylovial

F 5w

/ PR3jl93 G o) L2 sloas

L

AU
2eh e siie AV =TE¢L.J_|“5,_J9AUE ool o a3l e e b ez el e AV

ool glebnl,
1.)'.3 le’:wu TS
E \ celo pal (2 Lod = il s Lo (o S o (R )
g \ eals (o &3l 88 (7 a8 (e ol s (2 ¥
2 \ D13 6 (s s g Sl 5 Su05 (R o Sl & 097 990 o8 oite C o L]
g cori
S 075 | ol st Ogen Sl o ol snss g (g2 il oo ol sle g 5 0Pl ek gsame bl @l (S L L
= ol oty ol Lo g 201 51 2y BY
% g=ne —-q=2x1/6x10"" =3/2x1079¢C
g \ ..uJ‘_;og_.Ju_F=kWdla._.])é._Ja‘Ji)L‘.)UE@jll'd.olé)Jﬂnjéséwéﬂ|69ﬂé(hﬁ1 a
o 4x107° x5x107° )
18 =9x107 x = - r*=0/01 r=0/1m=10cm
= 3
a ol (23 Ll o 50 o w8l (o0 ples Jlgs 92 (o
\ A_,ht!&.'.n)L_;a,_'-ld‘_-,'lg)!,QI.\__- bglas a5 ¥ L g ceie V)b Ges odd 00 apm VL1 Glose boglas a2 () 5
Sy g5, m sl Y b e cadl 2z Y L bl s bglad (515 e (o
Vb E:k@ v
a
lql 24x 107 N
Ei=h—=9x10° X ————=6x10° =
1T " (0/6)2 c
lql 32 x 1076 N
E;=k—=9x10"x—————=8x10° —
ST (0/6)2 3
Ey=E, +E, =8x10°T+6x10° ]
v |50 S 0 e ki g B g il e b Ol 0y (S S5 5 05 S g el Blae o3 s |,
Al aily e Jboyd Wb e el b @ gy Glaes ez Sl YU &
5 mg 2x1073x1073 2% 10-11 ¢
=m. I e— T —— e —
| Wovy—v, 2RUE oy, iy JBOXAO y y,—ay A
=V;-Vy= = Vi= 5355~ 1=V =
P dxius 33 ld Fewly doldl
\ Cadle s 0l oo (Ko S lae g B s B Al Ll gasl el 4 ce cen ) S8 o v

-\\
oF 1l —FFIF7AVO % oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

b

192>

»

Alwil

294 9 g i) §)0uks S0xjb

GooolfPo Sl dibolu




b

1FoY @35l ()23 So58 Jol Cogs locial

U\—f\) <.~'_'_"19' // eR3jlga b l‘l"‘e Ulbdglg

J9>

Ve I I |y, 3
1”’ ‘\\ /f" \\\\ ‘a‘
b/ |€ P e b/ €N a ap
' i ‘\ 7 *
. N S 3¢
\‘-____-,” -,‘-—_-_"‘ °
5 9
2 (- A I C
% —AA——e <
= A 7 B 3
= _ 2
‘% v Syt o i o] 2l a5, bl Ko 4y st asls BBl b | s‘
Al oo i B akis A abaii s w515 e Sl i o)l Glley e o gl 5505 blE 5 b 6515 (o ..3
g D
[
a Mo Cuaglie nlpls 9 358 (o0 St 325 (o0 518 Mhe 53 45 gorm e WS 25 > ) Cea 42 00333 (55 (2 S
E il (oo G0 ¥ 55 Calaler 5 il on 2RlS e 0l 35 50l el 1By il (o0 1!
)
e Koo e @ gz g (o0 L (o il LB (g e old Sy 2 (S pSIlsla sl ann gz Egee (o
315 392y alls Sl S 535 b g (IS S50 g g
A 0/4 x107°
) =Kg—=5%X9X 1072 x ———=9x107°nF ¥
C KEo 5x9x10 > X 10-3 9x107°%n
VA C=§ - Q=50x107°x%200 = 10000 uC &' | ¢
U=3CV2=2x50x107°x (200)2 =1 ] (»
_ Ag mne 15x10'®x1/6x1071°
) sl _ T / =40 mA 10
At At 60
) 2ol e S VFe - L ol LA e (& \$
60 Ah = 60 A x 3600 s = 216000 C
(<
7 Aa 1_60Ah_5A
T At T 12k
pow axio 10 b Fuwly aols!
| R= L—16x10‘3>< 12 =0/48 Q 1Y
=pz=1 0/ax10¢ Y

Q pRA Zia
oP I —FFIFFAVO kol 1= 1FoPPol g 7Y ORI A
lellne.lr

@ 0 AFHAES P o P Qo0019Po : Selu dilalw
”




IFo¥ @351 ()25 Sjad Jol eugs (ylovial
F

-I¥0 I=

R+1=3 R=2Q YA

«Iva

Db oo Gl G cld b Leis e a8 (o0 allAS S Sl g0 5 Slxio o ez (] 13

Wlo oo B ol 51 3y g Sl e 553 @ 035 097 (2

pgfiS poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

-\\
ol —FEIFZAVO st oP 1-91FoPPol

Tizline.ir

(O eaEPEAForop

:0
_3.:
3
33‘
23
4
3
v)
<
<)
)
2
:
<D
o
-

Qo000 1%Po :‘,f.dtgﬁhh




	وکتور 1
	امتحان نوبت اول فیزیک تجربی یازدهم 1402 سری 4

